5 VII DECTOR

№ 10 20 декабря 1934 г.

ГАЗЕТА ПОЛИТОТДЕЛА КРАСНОЯРСКОЙ МТС ЗАП. СИБ. КРАЯ

На борьбу с классовым врагом всегда готовы!

В ответ на гнусное убийство стойного большевина Сергея Мироновича Кирова, мы пионеры и школьники колхоза "Серп и Молот" В-Битеннской школы, все как один вступаем в "Юный друг осоавиахима".

Мы будем бороться за освоение техники

за изучение винтовки.

Мы выполним учебную программу и усвоим

материал на "отлично".

Повысим свою классовую бдительность.

На борьбу с классовым врагом всегда готовы. Пионеры и школьники, следуйте нашему примеру, вступим все, как один, в общество "Юный друг осоавиахима". КИРГИНЦЕВ Л.

БУДЕМ УЧИТЬСЯ И РАБОТАТЬ С ГАЗЕТОЙ "БУДЬ ГОТОВ"

Мы имеем большое достижение это выпуск пионерской газеты "Будь готов".

Но без активного участия, газета будет стра

дать недостатками.

Газета будет интересна и жизненна только тогда, когда в газету будут писать учи

теля, пионеры и школьники.

Мало писать, надо читать и работать с ней. Через газету можно и надо организовать обмен опытом работы школ, пионеротрядов, показать лучшие образцы работы.

Учитель обязан научить детей пионеров и школьников писать в газету, читать и ра-

ботать над ней.

Будем учиться и работать с газетой "Будь готов". Учитель Харинской школы

Ф. Драниции.



Обязуемся подтянуть отстающих

Мы лучшие ударники по учебе, дисциплине и обще ственной работе, берем шеф ство над остальными учениками.

Обязуемся подтянуть сла бых учеников: Барышников ву Таню, Ильина Колю, Ми хайлова Петю, Ярцеву Нюру, Ильину Лену и Михайлову Нюру, до уровня лучших учащихся.

Пионеры и школьники сле дуйте нашему примеру. Добьемся 100 проц. успеваемости в школе.

Ударники IV класса Тимо

феевской школы:

Батурина Нюра, Касаткина Рая, Касаткина Н., Ильина Катя, Ильина Настя, Зайцев М.

Деткорам отвечаем

Заметна об учительнице Бащалиной, срывающей работу среди учащихся, помещена не будет—нет подписи.

УЧЕНИКУ—заметна об учениках Ново-Троицкой школы также без подписи.

МЫ БУДЕМ ПРИМЕРНЫМИ УЧЕНИКАМИ

читав в газета "Будь готов" нятия. O TOM, 4TO Mbl cobbbaem 3aнятия, даем CAOBO исправимся.

Мы сознаем, что разгова плина. риванием на уроке, кушаньем

Мы ученики Красноярской і хлеба, возражением учительнеполной средней школы про нице, мешали и срывали за-

> MPI OATEM MMCTb OTMET-VYEGE Ha 4TO KM NO отлично и ОУДЕМ примером по дисци-Калашнинов, Жидков.

Учительница Стрелкова расстратила школьные деньги

дывала на занятия.

Кроме того. ученики 3-го деньги. нласса вносили деньги на Сиде агитэскадрилью и на учебнини, деньги сдавали Стрелновой. Всего она собрала 83 руб. и нупила себе пальто.

Надеждино и работает в иол ветственности и возвращения

хозе им. Ленина.

В харинскую школу из На- Мы учащиеся харинской деждина была переведена школы возмущены безобразучительница Стрелкова К. С. кым поступком Стрелковой и Стрелкова ежедкевно опаз- просим газету "Будь готов" помочь нам взыскать с нее Класском 3 класса

Сидорова В., Внунов К., Рыбин Коля, Рыбина М.

Драницина 3. OT РЕДАКЦИИ: Реданция требует от сельсовета при-Сейчас Стрелнова живет в влечения Стрелновой н отполученных ею денег.

Как мы проводим досуг

Собрались все ребята и ста- а ли обсуждать как провести вре Назначили повора, а сами стамя, какую бы организовать игру. И решили организовать во-

енную игру—все были согласны. Сказано,—сделано. Стали/делать игрушечные винтовки, пуш ки, пулеметы. Оружие сделано

-игра началась.

Вечером собрались на берегу Иртыша, потом организованным порядком пошли в лес, где раз бились на два отряда. Один отряд отступал, а другой на ступал... Глубокой ночью закон чили и нехотелось идти домой.

На другой день снова собрались. В отряде было 15 человек. Созданными двумя отряда ми руководили Мигиа и Шура. Был такой случай, когда Мишин отряд етступал и оставия разведку, а Шурин отряд-наступающий поискал их и не найдя уснул под кустом. Мишина раз ведка нашла их, взяла в-плен и отняла Красное знамя... И оцять с неохотой разошлись домой.

Снова вечер. Миша и Шура решили переправится на ту сто рону. Пригнали лодку. Сначало переправили оружие, продукты

затем переправили ли продолжать игру.

И снова Шурин отряд проспал и отряд Миши взял его в плен спящего под стогом сена. Разведка хотела бежать, но они были пойманы и обезоружены.

Игру прервал выстрел-сигнал о готовности ужина.

После ужина игра продолжа лась Миша с отрядом заняли кусты боярышника, раставили часовых. а один из отряда Вась ка, так уснул, что проспал до утра, а утром проснулся истре ляет с просонья. Вот была потеха.

10 сентября мы игру заканчи вали. Ночь была темная, доста ли 4 ракеты, пускали ракеты. Было весело и интересно. Провели собрание на котором реши ли закончить игру. Неохото бы ло подчиняться этому решению. Очень заинтерисовала игра...

Кричали коростели, мы били их из пушек но немогли убить. Потомучто оружие у нас было пррушечное...

Ученик Харинской школы БРЮХАНОВ ЛЕНЯ

Ученики по масяцу сидят без продуктов

В нашем колхозе "Победа" имеются только две-ученицы которые учатся в Красноярской неполной средней школе.

С начала учебного года ученики еще ни разу не пользовались лошадью. когда они обратились к Хва щевскому с просьбой дать им лошадь доехать до школы, Хващевский ответил. "Мы не обязаны вас возить".

Ученикам дошадь нельзя, а по гостям раз'езжать можно, на колхозных лошадях-женам бригадиров.

Кроме того, ученики больше месяца сидели без про-

дуктов.

Безобразному отношению к учащимся нужно положить Необходимо чить все условия для мальных занятий.

Детноровские заметни в действии

По заметке "Когда же в школе будут горячие завтраки" на печатанной в газете "Будь Го-тов" за № 7 от 21 ноября, Н-Ильинский сельсовет сообщает что в школе горячие завтраки организованы и учащиеся завтраками обеспечены.

Пред. сельсовета ЛЕВЧУК.

Пионеры и школьники деткоры газеты "БУДЬ ГОТОВ" оелакция еще Da3 HONOMYнает, что заметку мало под писать псевдонимом (вымышленным именем или фамиkpome storo точно указать свои где учишься и разоорчивее подписать заметку указав свое и фамилие. Не подписан ные заметки помещаться не Редакция, DYAYT.

Ответ. редактор И. Завадский,